報道関係者各位 プレスリリース



仏デザインブランド「SO SEVEN」おしゃれな iPhone X 専用ケース発売 〜パリジェンヌが愛する洗練されたデザイン〜

モバイルケース・アクセサリー専門の株式会社ロア・インターナショナル(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長: Ally Won)は、フランス・パリのデザインブランド「SO SEVEN (ソーセブン)」から華やかなデザインと色使いがおしゃれな iPhone X 専用ケースを発売しました。

本製品は薄型のカバーケースにおしゃれなデザインを施し、マットな質感に仕上げた、デザインが魅力の iPhone X 専用ケースです。

現在、公式オンラインショップ(http://www.mycase.jp/)で販売中です。



【SO SEVEN(ソーセブン)について】

SO SEVEN (ソーセブン)はフランス・パリから生まれた高いデザイン性を誇るケースのブランドです。 おしゃれで洗練されたデザインが世界各国で高く評価されています。株式会社ロア・インターナショナルは、SO SEVEN (ソーセブン)の公式日本代理店として、国内販売店を幅広く募集しており、今後拡販していく予定です。

商品の特長は以下の通りです。

【製品特長】

S O S E V E N for iPhone X



■フランス発のおしゃれなデザイン

フランス・パリのデザインブランドが手掛けたおしゃれなケースです。華やかな色使いと細かくリアルな描写にデザイン性の高さが伺えます。ひと味違う個性的なお洒落を楽しんでいきたいという方におすすめのラインアップが揃いました。

■マット加工で優れたグリップ感

表面にはさらさらした肌触りのマットコーティング加工を施し柔らかい発色の仕上がりが魅せられるケースです。またグリップ感が良く、手に馴染みます。

■iPhone X を活かすスリムなデザイン

スリムでコンパクトなので持ちやすく、iPhone のおしゃれな外見を損なわず、よりスタイリッシュに魅せます。

【製品詳細】

■CARRARE MARBLE(カッラーラマーブル)

白大理石の産地として有名なトスカーナ地方カッラーラをイメージし、美しい大理石をイメージしたケースです。幻想的なマーブル柄と甘いパステルカラーが特徴です。

・商品名: SO SEVEN CARRARE MARBLE(カッラーラマーブル)

・対応機種: iPhone X, iPhone 8/7

・素材:ポリカーボネート ・価格:2,200円(税抜)

・商品ページ: http://www.mycaseshop.jp/ss20001

S O S E V E N for iPhone X

CARRARE MARBLE









グリーン

ヌード

RIO DE JIANEIRO









ピンクハイビスカス

オーキット

■RIO DE JIANEIRO(リオデジャネイロ)

ブラジルのリオデジャネイロのイメージで、大胆なボタニカル柄が印象的なケースです。華やかな色使いと、リアルで繊細なイラストがおしゃれなデザインです。

・商品名: SO SEVEN RIO DE JIANEIRO (リオデジャネイロ)

・対応機種: iPhone X・素材:ポリカーボネート・価格: 2,200 円(税抜き)

・商品ページ: http://www.mycaseshop.jp/ss20003

【株式会社ロア・インターナショナル 概要】

設立 : 2006 年 7 月 代表取締役社長 : Ally Won

所在地 : 〒160-0022 東京都新宿区新宿 6-27-45 近代 BLD.20 3F

URL: http://www.roa-international.com

事業内容: モバイルケースやデジタル機器周辺アクセサリーの輸出入/

輸入品の卸・流通/マーケティングコンサルティング

直営販売ショップ: http://www.mycase.jp/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ロア・インターナショナル

広報担当 : 鈴木

TEL: 03-6231-4061(平日 10 時~18 時) E-mail: press@roa-international.com